

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal
munkáiért áron veszi fel.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Mátyás király-ter. 8.
Telefon-szám 154.

Feltámasztó szerkesztő: FODOR KÁROLY

Előfizetési árak:

Félévre 10 korona, negyedévre 5 korona.
Videkre félévre 12 korona.
Egyes szám 10 ara állár.

A törvény- hatóságok

bizottságába ma ugyanazon a választói jogi alapon választanak be tagokat, mint az országgyűlés képviselőházába képviselőket. Akinak országgyűlési képviselői választójoga van, annak van városatyja választói joga is. Hogy ezután, az új választói jogi törvény megalkotása után ugy lesz-e, nem tudható. Olvastunk egyszer, régebben egy komünikét, hogy Vázsonyi Vilmos választói jogi miniszter előkészíti a városok, illetve a törvényhatóságok választói jogi javaslatát, de hogy ez a választói jog milyen lesz, azt nem sejtette az olvasóval a híradás. A városok választói joga kell, hogy a legszélesebb demokratikus alapon nyugodjék. Mindezekelőtt meg kell szüntetni a virilizmust, mert annál nagyobb igazságtalanság el sem képzelhető. Egy epepp igazság sincsen abban, hogy egy embernek azért, mert például ezer korona adót fizet, több joga legyen, mint 500—700 választónak. Az a hat-hétszáz választó csak a szavazatával szólhat bele a város igazgatásához, míg a virilista adója alapján maga is benne ül a törvényhatósági bizottságban és szavazatával mandátumhoz segítheti a maga érdekeit képviselő bizottsági tagokat is. A törvényhatósági bizottságnak csak kizárólag választott tagjai lehessenek és a törvényhatósági bizottsági tagválasztáson a városnak minden polgára vegyen részt, hogy a város ügyeiben minden egyes polgárának legyen beleszólása, hogy a közgyűlési teremben minden érdek, minden árnyalat, a népnek minden rétege képviselve legyen. Az országgyűlési képviselő választójognak széleskörűnek kell lennie, de a városi választói jognak ennél még általánosabbnak kell lennie.

Az új kormány kinevezése

Az új kormány kinevezését a hivatalos lap szombati rendkívüli száma közli. Ez szerint kinevezte:

Miniszterelnökké Wekerle Sándort

Igazságügyminiszterré Vázsonyi Vilmost.

Tárcanélküli miniszterek lettek:

Eszterházy Mária gróf.

Windischgrätz Lajos herceg.

Kereskedelemügyi miniszter: Szerényi József.

Földművelésügyi és a pénzügyi tárcsa hatáskörébe függőben marad.

A király a volt minisztereket hűségkiballgatáson fogadta és magas kitüntetésben részesíti. Az új kormány tagjai megtartották az első minisztertanácsot, miután a király kezébe letették az esküt.

A király elutazott Budapestről. A pályaudvaron beszélgetett az ott megjelent urakkal, beszélt a szalonkocsiba, megvétette az összes budapesti újságokat, azután telefonon felhívta a főhadiszállást. Déli fél 12 órakor Bécs felé rohogott a király vonata.

A béke ügye

Bécs. A császárvárosban Czernin beszédének hatása alatt állnak. Meg vannak győződve, hogy Wilson a beszéd elhangzása után közeledni fog a monarchiához. Az a feltevés, hogy a monarchia az amanttal külön békét köt, teljesen valótlannak bizonyult, az azonban bizonyos, hogy a béke lehetősége Czernin beszéde után megerősödött.

A Reuter-ügynökség jelenti, hogy a breszlitowszki béketárgyalásokat újabb 10 nappal elhalasztották, mert Trotzkijnak és a többi delegatumnak tovább is Pétervárou kell maradnia.

Stockholmból jelentik, hogy Trockij nyilatkozatából arra lehet következtetni, hogy a breszlitowszki béketárgyalások megbiúsultak. Egy másik stockholmi jelentés szerint a legutóbbi eseményekből azt kell következtetni, hogy a breszlitowszki tárgyalások elhalasztása csupán manőver és a tárgyalások végleges megszakítását nem hiszik.

Bécs. Czernin a német nagykövettel hosszabb tanácskozást folytatott. Czernin Breszl-Litowszka való utazását elhalasztotta vasárnapra.

Bulgáriai megtartja területeit

Szótia. Radoszlavov miniszterelnök kijelentette, hogy Bulgária megtartja mindazon területeit, amelyen ez idő szerint bulgár katonák állanak.

Japán hajóhad Vladivosztokban

Zürichből jelentik: A Corriere della Sera értesülése szerint a japán kormány közölte az Egyesült Államokkal, hogy a kikötő biztonságának fokozására még néhány hadihajót szándékozik Vladivosztokba küldeni.

Olaszország gazdasági összeomlása

A Petit Parisien Campo-linghi neves olasz újságíró tollából megrázó képet nyújt az Olaszországban uralkodó állapotokról. A színházak nagy része, köztük a milánói Scala is, be van zárva; a vendéglők és kávéházak legnagyobb része este nincs nyitva. A gazdasági nyomor óriási; gabona alig van, a rizs és száraztészták (maccheroni), valamint a cukor is teljesen elfogyott. Minden élelmiszert csak jegy ellenében adnak ki, még a vendéglői étkezést is jegyrendszerhez kötötték. Heineként két huszalan és két tésztátalan nap van. A széniszég minden képzeletet felülmúl. A magánlakások legtöbbje teljesen fűtetlen; az elektromos áramszolgáltatást lényegesen redukálták, gázt pedig csak reggel és este lehet pár órán át fogyasztani, azt is csak a nagyvárosokban, mert a kisebb gázművek teljesen beszüntették üzemüket.

Weid herceg újra trónralép

A svájci Presse-telegraf azt a hírt kapta Rómából, hogy Weid herceg rövidesen ismét Durazzóba megy, mert újra elakarja foglalni Albánia trónját.

A birodalmi kancellár beszédének hatása

Berlin, jan. 26.

A birodalmi kancellár körülbelül egy óra hosszáig beszélt és beszéde mely benyomást tett a pártokra. A pártok képviselőik útján ki is nyilatkoztatták, hogy a kancellár beszédének leglényegesebb részeiben egyetértenek. Bárha a kancellár csak bizottságba beszélt, hallgatósága nagyobb volt, mint amilyen teljes ülések hallgatóságának legnagyobb része lenni szokott.

Utazás a gázgyár körül.

A gázfogyasztás csökkentése, valamint a napokban megjelent áremelési circumstancium váratlan hatása elvitt bennünket a gázgyárba, hogy megállapítsuk a tényeket. Először a gázgyár üzemvezetőjét, a közérdek intézőit és sőt a városunk kevésbé elkényeztetett közönségét, a tények a következők:

A gázgyár szénellátási nehézségei annyira problematikusá válnak az utóbbi időben, hogy a világítás redálására kényszer-szükség lett. Ha a gázgyár nem csökkenti a fogyasztást, ma már Baján nem éghetnének a lámpák. Volt ugyan a gázgyárnak egy csekély tartalékkészlete, de az nagyon elenyésző a fogyasztási arányhoz képest. Szerencsére kedden érkezett öt vagon szén és ez képezi a gyárnak egész szénállományát. Tekintve, hogy ebből egy nap alatt 40 méter-mázsát dolgoznak fel, ami körül-belül a város napi 800 m3-as fogyasztásának felét meg, csak 12 napig van kihatás a normálisan 10 óráig engedélyezett világításra. A gyár szükségességéről az Országos szénbiztoság gondoskodik az osztrák munkásügyi minisztérium vezetésével és ennek üzleti könyvében megjelölésben utolsó oldalakon lehet Baja város beosztva Vajjon szükségének talált-e azidőig a polgármester ur, hogy ezen a fórumon a város érdekében ezt a nagy hanyagságot megkérdéselje? Baja városnak napi 40 méter-mázsára szénre lenne szüksége és ennek még a felét sem kapja meg, egyrészt a felületes ellenőrzés miatt, másrészt azért, hogy a Bajára irányított szén mennyiség felét a szénállományuk rendszeren elfojtják. Valószínűleg nem ártana a városnak, ha a polgármester ur elhatározta volna, hogy a városi gondoskodók ezekben a nehéz viszonyokban a gázgyár szén-szükségletéről.

Az áremelési körlevél létjogosultságát a gázgyár azzal szeretné megmagyarázni, hogy ezt még tavaly szeptemberben küldte Újvidék városa és hogy Szabadkán is, ahol a gázgyár városi kezelés alatt van, 50 fillér a gáz köbméterének az ára és hogy vis majorként vált szükségessé a közgyűlés nélkül a gáz árának aránytalan fölemelése. Közben azonban a gyár feldolgozhatná a gázgyártásnál akármilyen csekély mennyiségben keletkező ammóniumokat és más különféle szenny-tartalmakat és ennek kitűnő értékesítésével valószínűleg nem lenne olyan bázisos jogcím erre az áremelésre.

Mind zeket a közgyűlés ügyel-mébe ajánljuk.

**„Apolló“ mozgó
január 27-iki szentelője!
A mi
rezervistáink**

nagyszabású hazafias háborús dráma 4 felvonásban. Előadások kezdete d. u. 2, 4, 6 és este fél 9 órakor. (Mozi fűtve.)

H I R E K.

Egy kis német lányt elsodort hazulról, messze a német Csehországból a háború viharos szele. A kicsi, szőke német lány szövegve, félve, remegve indult hazulról utána a vadmagyarok közé, ahol kicsi német lányokat elevenen sütik-essik a barbár magyarok. Amikor ideért, csupa szertettel és gyűgödséggel találkozik.

A gyerekek, akiket rája bíztak, megtanultak tőle németül, ő meg a gyerekektől megtanult magyarul.

Nyári holdvilágos esteken eimézttem, milyen kedélyes kedvességgel játszik, korgatózik a németül gagyogó kedves apró magyarokkal Csupa bál, csupa kedvesség, csupa derű volt, amit nemlúntak a szőke német Prüdeljét a gyerekek, Csupa derű volt a Fűlkén arca.

Aztán jót a komor, erős ösz, jöttek a rvidg napok, a hessen este, a kis német lány beszo- rult a szobába, gondolkodott, gondolati elkalandoztak haza, ahol most olyan furcsa hírek keringen k. On át a kis magyar lányka mellett es elgondolta, hogy az ő kis testvérája ott- hon talán nélatón. Ágyában rémképek játszottak és a hon- vágytól gyötört lelkében össze- omlott minden. Elvesztette lelki- egyensúlyát. A kis szőke német lány buskomor lett és haza, csak haza vágyott.

Haza vágyott és al is unott. Ha majd megjönnek a szép hold- világos nyári este, vajjon nem vonzza-e valami vissza lelkét a vidéki magyar város gyepes tar- rére, ahol oly szépen és kedve- sen kergetődnék az apró ma- gyar gyerekek?

Adomány Egy magát me- nevezni nem akaró gyermek jö- tevő, újabb hét gyermeket lát- tott el börtalpu új cipővel s így összesen 35 gyermeket látott el cipővel. Ezen jótétemény fárad- hatatlan érdeme Kovács Andor urának.

A Szabadliceális Sző- vetségnek a legközelebbi, január 27-iki előadásra Móra Ferencot, a szegedi somogyi könyvtár és városi muzeum igaz- gatóját sikerült megnyerni. Az országos nevű író, kinek a nép életéből vett tárcáit kedvesen

ismeri a mi közönségünk is. A magyar irodalom és a paraszt címen olyan témával fogja meg- ismereteni a hallgatóságot, amely- nek előadására ő a legilletéke sebb. Az előadás iránt az egész városban nagy érdeklődés nyil- vánul. Ez az előadás az eddig tartott valóban teljes elismerést érdemelték után is méltán kelti fel az érdeklődést.

A hadisegélyesek orvosi vizsgálata ügyében vettük a kö- vetkező értesítést: Azok a hadi- segélyesek, akik az új összeírás alkalmával betegségből származó munkaképtelenségre hivatkozní akarnak, ezen betegségük miatt s az ennek következtében beál- tott munkaképtelenség okának megállapítása végett 26-án a vá- rosi tisztifőorvosi hivatalban (Dukák Ferenc-utca 10. sz. alatt az alább felsorolt rendben jelen- kezzenek. A nem törvényes fele- ség, ha a hadbavonultól gyer- meke nincsen csak akkor része- sulhet hadisegélyben, ha munka és keresésképtelen. Az ilyen ké- relmezőnél, ha a munkaképtelen- séget betegség okozza ennek igazolása szükséges. A többiek csak akkor monjanak bizonyítványért, ha azt se hadisegélyük megállá- pításánál a saját érdekében kö- rülkérve találják. Az előcsorral járó kevesebb munkaképtelenséget orvosi bizonyítvánnyal igazolni fölösleges. Az orvosi vizsgálat és bizonyítvány kiállítását teljesen díjmentes. — Orvosi vizsgálatok városrészek szerint a következő napokon lesznek megtartva: 28-án Hétfőn, Katona város, Kicsesavoly 29-én kedden, József város, 30-án szerdán, Belváros, 41-én csütörtökön, Szállásváros, Rény város, február 1-én, pénteken, Homol- város, Kütelek, 4-5-én az elmar- adottak.

Felolvasás. A művelt kö- zönség figyelmét felhívjuk Lu- kács Imre „Elveszett és mag- talált élet“ című művének meg- hallgatására, mely f. hó 30-án szerdán este 6 órakor a polgári iskola jelenlegi helyiségében — Dukák Ferenc-utca 13. sz. alatt a protestáns estélyen fog fel- olvasatait.

Bűnös éjszakák a címe annak a nagyszabású 5 felvon- társadalmi drámának, melyet ma az Uránia bemutat. A kiválóan rendezett filmujdonságnak oly- brillians főszereplővel mint E. s. Frölich biztos sikere lesz, s bi- zonyára fog tetszeni az Uránia válogatot közönségének is.

Egy kislány borzalmas halála. Osóvéről jelentik: Schwarz Mátys osóvéri szállási lakós Teréz nevű 13 éves leánya azzal szokott szórakozni, hogy felülta osóvéri szárazmalom forgó nagy kerekére és azon ringlispi- lezett, Vnsárnap délután is ezzel szórakozott a kis cseléd, akinek

ez a mulatsága az életébe ka- rult. A nagy kerék ugyaní- garat alatt az oszlophoz nyomta Schwarz Teréz vézná kis testét és kiszorította belőle a fiatal lelket. Strung Dániel molnár másnap reggel, amikor a mal- mába ment, hogy megkezdje a munkát, holtan találta meg a leányt a garat alatt.

Egy züllött gyerek. Egy szegény asszony a napokban elment munkába. Mielőtt elment, odaadott 12 éves fiának nehezen megtakarított pénzéből 18 koronát, hogy mire hazajön, vegyen lisztet és fat. Az asszony este hazaérkezve, nem találta a fiát. Négy nap keresés után az utcán rákadt. A gyerek az anyja pénzcsékjét elcukrozta és eljátszotta pajtásaival. A szegény asszony sirva panasolta, hogy milyen rossz az ő fia.

A gyufáról, amely rossz és drág, beszélünk a napokban. A beszerzési csoport vezetősége ma felkereste szerkesztőségünket és felvilágosított bennünket arról, hogy a beszerzési csoport telje- sen jóhiszeműen vette a gyufát és az nem lehet sem rosszabb, sem jobb, mint a más üzletekben, mert ugyanazon gyárból ugyanazon gyártmány vásárolják ők is, mint a kereskedők. Egy- ben felhívják a közönség figyelmét, hogy a gyufával takarásos- kodjanak, mert előbb, vagy utóbb beáll a városban a gyufa- inség, amint az már meg is van Dunántul és a Délsátságban Jó lesz hát, ha a közönség most már a gyufával is spórol.

Rossz járda. Tavintetes szerkesztőség! Tegnap este a városban volt déljón. A városi bérház előtt megböklöttem. A jár- dából több hely hiányzott és ebbe a gödörbe léptem és úgy megböklöttem, hogy hokibán megbicsaklott a lábam és most itthon ágyban fekvé siméked m azon, hogy milyen okos, helyes várospolitika az a spórolós vá- rospolitika. Vajjon, ha kártérítési pert indítanék a város ellen, megnyerném-e?

A mi rezervistáink a címe annak a nagyszabású ha- zafias drámának, amit ma dé- után és este mutat be az Apolló mozgószínház. Irta és rendezte nagy sikerrel Cholm Lúra és Flek S. — Azonkívül legkacag- tatóbb vigjátéka: Pyostnik mint költő, mely eiejétől végig a legmulatságosabb jelenetekkel van tele s harsgó kacagásban tartja nézőit. — Verona rapió- ink célpontja hadi ahtukis. A mozgószínház fűtve van.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: PODOR KÁROLY. Szerkesztő: Dr. STERN JÓZSEF. Kiadó: CORVIN NYOMDA, BAJA. Nyomatott a „Corvin“-könyvnyomd a gyorsajtóján Baján, Mátys király-tér 8.

URÁNIA BAJA.

Január 27 vasárnap, 2, 4, és fél 9 óraker

A koppenhágai Nordiskgyár aranyorozatu attrakciós
ujdonsága

BŰNÖS ÉJSZAKÁK

Kiváló társadalmi dráma 5 felv. Főszereplő: Else Frölich.

Pusztai rózsza

vígjáték.

Hiradó

legújabb felvétel.

Szíves támogatást kér
Uránia

Használt és törött

Gramofon

lemezeket vesz

Fränkl Ignác

technikai üzlet

Baja, Budapesti-ut 15. szám.

Eladók

a Klapka-utcában
levő házaik.

őzv. Őszthelmer Imréné.

Bővebb felvilágosítással szol-
gál UTRY LAJOS Erzsébet
királyné-utca 56 szám.

ZONGORA és CIMBALOM

órákat vállalom, ze-
neakadémiát végez-
tem és 15 éve elő-
kelő intézetekben
működtem, így kez-
dőkötől egész a leg-
magasabb kiművelé-
sig tanítok. Bővebbat:
Cifrusz Ferenc utca 16. sz.

Egy laborans keres-
tetik azonnali be-
lépésre LOVASSY
gyógyszertár.

WEBER HELEN

A klasszikus táncművészet magasfoku iskolájá-
nak kiváló tagja Weber Helén klasszikus táncmű-
vésznő, aki legutóbb Berlinben aratott jelentősebb
sikert. Meleg ünnepeltetésben volt része a fiatal mű-
vésznőnek külföldön, s gyönyörű balett-táncai álta-
lános feltűnést keltenek mindny. A klasszikus tánc
kitűnő művésznőjének szebbnél-szebb, fantasztikus
az egyes táncoknak megfelelő gyönyörű ruhája csak
emeli azt a hatást, amit elérni szokott.

Február hó 2-án este 8 óraker tartja
táncestélyét a művésznő a „Nemzeti szálló” nagy-
termében Baja városa méltán nézhet fellépése elé
nagy várakozással Jegyek Wagner Antal könyvke-
reskedőnél kaphatók.

Eladó

gyári, célra alkalmas óriási
magtár a Cifrusz-utcában.
Ugyanott eladó 2 sarok
háztelek és a leendő Bartsch-utcában 2 kisebb háztelek.
Kiadó május elsejére ugyanott egy nagy hatsoros pince.
Kiadó azonnal a fűzőtő sarokház melléképülettel és
istállóval együtt, amely alkalmas beszáló kis ven-
déglönek, sütődének, vagy kovács műhelynek. Ugyanott
3 drb. lőjászol és egy teljesen hibátlan fődőkád.

Kiadó, esetleg eladó május 1-re egy 8 szobás, istálló
és mellékhelyiségekből álló ház Petőfi Sándor utca 51 sz.
Tudakozódni lehet: Deák Ferenc utca 21 sz. alatt.

Allandóan friss

mész és cement

eladás nagyban és kicsinyben

Spitzer Illés

BAJA, Budapesti-ut 9. szám.

(Vásártér.)

Interurban telefon: 221. szám.

APOLLO

MOZGÓ SZÍNHÁZ BAJA

Vasárnap, január hó 27-én

délután 2, 4, 6 és este fél 9 óraker.

Nagy hazafias háborus kép

Gyönyörű A MI Gyönyörű
fotografiák! fotografiák!

REZERVISTÁINK

hazafias háborus felvétel 4 felvonásban.

PYESTNIK MINT KÖLTŐ

óriási kacagást keltő vígjáték 2 felv-ban.

Verona repülőink célpontja

hadi aktualitás.

MOZI FÜTVÉ VAN

MEGHÍVÓ.

A „Bajai Kölcsönös Segélyező-Egylet“

1918. évi február hó 17-én, délelőtt 11 órakor az intézet saját helyiségében

49-ik rendes évi közgyűlését

tartja, melyre az egylet tagjait tisztelettel meghívom.

A KÖZGYŰLÉS TÁRGYAI:

1. Az igazgató-tanács és a felügyelő-bizottságnak a lefolyt év ügykezeléséről szóló jelentése.
 2. Az igazgató-tanács és a felügyelő-bizottság által megbírált mérleg előterjesztése és az igazgató-tanács, úgy a felügyelő-bizottságnak számadási felmentvénye.
 3. Az 1913. évtársulat végleszámloló-bizottság öt tagjának megválasztása.
 4. Hat kilépő igazgató-tanácsi tagnak, egy új igazgató-tanácsi tagnak, úgy hat igazgató-tanácsi póttagnak megválasztása.
 5. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítő-bizottság két tagjának megválasztása.
- A részvényesek által az alapszabályok (41. §. 4. pontja) értelmében netán teendő indítványok megvitatása és eldöntése.

Baja, 1918. január hó.

SZÁSZ OTTÓ

igazgató.

VAGYON. A „Bajai Kölcsönös Segélyező-Egylet“ vagyonszáma az 1917. évről. TEHER.

Készpénz	16729	13	1912. beiratási díj	5872	—
Kezességi-kötvények	301877	—	1913. " "	5756	—
Magán-kötvények	315794	—	1914. " "	6332	—
Jelzálog-kötvények	452035	—	1915. " "	4424	—
Pénzintézetnél elhelyezve	250000	—	1916. " "	6656	—
Ezek kamatai	4145	62	1917. " "	10344	—
M. kir. postatakarékpénztár	742	—	1912. heti betét	458016	—
Kisbirtokosok Földhitelintézete	2000	—	1913. " "	357149	—
Állami járadék-kölcsön (hadikölcsön)	190000	—	1914. " "	305272	—
Értékpapírok	380000	—	1915. " "	168020	—
Intézeti ház	33000	—	1916. " "	173952	—
Bajai polgári olvasó-egyleti részjegy	100	—	1917. " "	134289	—
Hátralékos kamatok	21465	82	Előre befolyt kamatok	2433	98
Hátralékos heti-betét	10987	—	Tartalék-alap	69342	46
Pótlékok	300	88	Nyugdíj-alap	76689	70
Nyomtatványok	458	—	1912. évtársulat 1912—1916. kamatai á 41.44	60833	92
Felszerelés	700	—	1913. " 1913—1916. " á 25.10	36118	90
			1914. " 1914—1916. " á 13.36	21148	88
			1915. " 1915—1916. " á 6.04	6680	24
			1916. " 1916—1916. " á 1.60	2662	40
			1912. évt. 1468 betéteinek 1917. k.-tai á 14.90	21873	20
			1913. " 1439 " 1917. " á 11.52	16577	28
			1914. " 1583 " 1917. " á 8.44	13360	52
			1915. " 1106 " 1917. " á 6.18	6835	08
			1916. " 1664 " 1917. " á 3.80	6323	20
			1917. " 2586 " 1917. " á 1.30	3361	80
			Oszthatatlan kamát	10	89
	1980334	45		1980334	45

VESZTESÉG.

Veszteség- és nyereség-számla.

NYERESÉG.

Kezelési költségek	18320	—	Kamatáthozat a múlt évről	11	13
Üzleti költségek	5754	86	Kamatok	71899	29
Jótekonycélok	380	—	Pénzintézeteknél elhelyezett tőkék kamatai	8402	12
Adó	4000	—	Értékpapírok kamatai	13681	14
Nyomtatványok elhasználása	459	85	Illetékek	1190	—
Felszerelés avulásért	77	—	Átíratási díjak	145	—
A 6 évtársulat kamatai	68331	08	Házjövdelem	2005	—
Oszthatatlan kamát	10	89			
	97333	68		97333	68

Pénztár forgalom: 4,848,063 korona 03 fillér.

Baja, 1917. december hó 31.

Szász Ottó s. k.
igazgató.Schnetzer Ernő s. k.
aligazgató.Fried Samu s. k.
vezértilkár.Kovács Andor s. k.
pénztáros.

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő bizottság:

Fischer Pál s. k.

Heller Richárd s. k.

lfj. Wagner Antal s. k.